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  رياضي
  حساب
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nاگر ب.م.م و ك.م.م دو عدد - 11 n n nB , A      1 3 3 12 3 2   نشان دهيم، كدام گزينه صحيح است؟ Lو  Gترتيب با  را به 3
1(n n n nG , L      3 3 1 12 3 2 3   2(n n n nG , L      3 1 1 12 3 2 3     
3(n n n nG , L      1 3 3 12 3 2 3   4(n n n nG , L      1 1 3 32 3 2 3   

aاگر - 12 b , ab    3 aباشد، حاصل 40 b2   كدام است؟  2
1 (71  2 (86  3 (89  4 (74  

  خورد كدام است؟ ، هشتادمين عددي كه خط مي150تا  1در غربال عدد  - 13
1 (33  2 (9  3 (74  4 (76  

  هندسه
  كدام است؟ Aمقابل اندازه زاويهدر شكل  - 14

1 (90  
2 (80  
3 (70   
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BNمتوازي الاضلاع باشد و ABCDاگر  - 20 BC , DM AD   آنگاه چهار ضلعيAMCN  كدام است؟  
   ) مربع1
  ) لوزي2
  ) مستطيل3
  ) متوازي الاضلاع4

  علوم تجربي
  فيزيك ـ شيمي

  كدام گزينه صحيح است؟  - 21
  باشد. ) مس يك ماده ناخالص مي4  ) آب مقطر يك مخلوط است.3  ) دوغ يك ماده ناخالص است. 2  باشد. ) شكر يك ماده مخلوط مي1

  حيح است؟ كدام گزينه ص - 22
  . استمنفي بيشتر از بارهاي بارهاي مثبت تعداد همه اجسام در ) در حالت عادي، 1
  كنند.  باشند و به يكديگر نيرو وارد مي ) در حالت عادي، همه اجسام خنثي مي2
  ) تمام اجسام باردار، خاصيت مغناطيسي دارند. 3
  كنند.  ) اجسام غيرخنثي، به يكديگر نيرو وارد مي4

  شود؟   ترتيب از راست به چپ، بار پارچه و ميله كدام مي لش پارچه پشمي به ميله پلاستيكي، بهبا ما - 23
  ) مثبت، خنثي4  ) منفي، خنثي3  ) منفي، مثبت2  ) مثبت، منفي1

  كدام گزينه صحيح است؟  - 24
  شود.  ربا مي ) مس جذب آهن2  نامند.  هاي مثبت و منفي مي هاي مغناطيسي را قطب ) قطب1
  ربايند.  نام يكديگر را مي هاي هم ناطيس، قطب) در مغ4  ، خاصيت مغناطيسي دارد. ل جريان، در اطراف خود) سيم حام3

   كدام است؟گزينه صحيح  - 25
  نامند.  مي Nايستد، قطب  ) قطب آهنرباي مغناطيسي را كه به طرف شمال جغرافيايي مي1
  نامند. مي Sتد، قطب ايس قطب آهنرباي مغناطيسي را كه به طرف شمال جغرافيايي مي) 2
  .نامند مي Nايستد، قطب  قطب آهنرباي مغناطيسي را كه به طرف جنوب جغرافيايي مي) 3
  شوند.  هاي آهنربا، به سمت شمال و جنوب مغناطيسي متمايل نمي ) قطب4

  كند. مي تررو شود كه زغال نيم افروخته را شعله حاصل مي ....................در اثر تجزيه آب اكسيژنه گاز  - 26
  اكسيد دي كربن) 4  متان) 3  اكسيژن) 2  مونوكسيد  كربن )1

  ؟ كدام استپيچ  و سيم ربا آهنكنيم. مطابق شكل، نيروي ايجاد شده بين  پيچيم و دو سر سيم را به باتري وصل مي به دور ميله آهني، سيم مي - 27
  ) دافعه  1
   ) خنثي2
   ) جاذبه3
  ) دافعه سپس جاذبه4

  ؟  شود نميم فراورده توليد در سوختن شمع، كدا - 28
  ) گرما و نور 4  ) پارافين3  اكسيد ) كربن دي2  ) بخار آب1

 كند؟ كدام گزينه جمله زير را به درستي كامل مي - 29
  به آب .....................  cبا اضافه كردن قرص جوشان ويتامين 

  دهد. تغيير شيميايي گرماده رخ مي) 4  شود. داري گاز توليد ميمق) 3 .دهد تغيير فيزيكي گرماگير رخ مي) 2  يابد.  دماي آب افزايش مي) 1



  
 بندي جمعمتوسطه اول ـ  هشتمپايه 

 
 

 

4 

  زيست و زمين
  ها، مشابه يكديگر است؟   دسته از كاني مروش تشكيل كدا - 30

  كوارتز) ژيپس و 4  ) كوارتز و گرافيت3  ) هماتيت و هاليت2  مسكوويت) كوارتز و 1
  شود.  ديده مي ....................رنگ به  ....................مخ، بخش  ....................در نخاع  - 31

  ) برخلاف ـ مياني ـ خاكستري4  ) همانند ـ مياني ـ سفيد3  ) برخلاف ـ قشري ـ خاكستري2  ) همانند ـ قشري ـ خاكستري1
  مركز حس بينايي و شنوايي به ترتيب در كدام گزينه به درستي نوشته شده است؟ - 32

  پيشاني ـ گيجگاهي) 4  سري پس آهيانه ـ )3  گيجگاهي پس سري ـ )2  سري پس گيجگاهي ـ) 1
  كدام گزينه به درستي نوشته شده است؟ - 33

   گابرو همانند بازالت، روي سطح زمين تشكيل شده است.) 2  . هاي آذرين بيروني هستند و گرانيت از سنگگابرو همانند بازالت ) 1
     رو برخلاف بازالت، قبل از رسيدن به سطح زمين سرد و متبلور است.گاب) 4   گابرو برخلاف بازالت، بلورهاي ريزي در ساختار خود دارد.) 3

  كند؟ مينكدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل  - 34
  ....................هاي داخلي غار آهكي و سنگ تراورتن  قنديل

   نوعي سنگ دگرگون هستند.) 2     سازي كاربرد دارند. ساختمان) در 1
  . لايه لايه هستند) 4  .يايي ايجاد شده استهاي شيم در اثر واكنش) 3

  در كدام گزينه نام كاني توصيف شده، به درستي نوشته شده است؟  - 35
  نسوز : طلقرود لنت ترمز به كار مي  نوعي كاني كه در صنعت براي تهيه) 1
  ر بچه كاربرد دارد: فلوئوريت دپو  ي مصرف بهداشتي داشته و در تهيه) اين نوع كان2
   هاليتشود:  مي هاي فراسير شده تشكيل است كه به روش تبخير محلول  ني غيرسيليكاتي) نوعي كا3
  : ژيپستشكيل استدر زمان سرد و كوهستاني نشان دهنده اوضاع آب و هوايي اين كاني ) 4

 فارسي
  ها واج آرايي دارند جز ....................  همه گزينه - 36

  ) ماه برق كوچكي از تاج او / هر ستاره پولكي از تاج او 2  شود ز تو خداوند) چون اين دو شوند از تو خرسند / خرسند 1
  ) چشم دل باز كن كه جان بيني/ آنچه ناديدني است آن بيني4  اي كار / آن روز ز عمر خويش مشمار ) روزي كه در آن نكرده3

  با كدام بيت قرابت معنايي دارد؟ » به خدا چه بگويم«مفهوم حكايت  - 37
  سخت بسيار است رحمت نيز هست / بر گناه سخت بسيارم خداوندا ببخش) گر گناهم 1
  ) ياد خدايي كه يقين ناظر است / در همه حال و همه جا حاضر است2
  پرسي / او در من و من در وي چون بو به گلاب اندر  ) اي زاهد ظاهر بين از قرب چه مي3
  بيني دل عالمي سپندت ) به خدا كه پرده از روي چو آتشت برافكن / كه به اتفاق4

  ها مفعول و متمم داريم جز ....................  در همه گزينه - 38
  ترهايتان گوش نكنيد. ) مبادا گذر شتابان عمر را مسخره بگيريد يا به حرف بزرگ1
  كند. كنيد كه درآمدي عالي نصيب شما مي ) حتما در آن تصوير رويايي به شغل خوبي فكر مي2
  كند.  هايي كه در اختيارمان هست دور مي ها ما را از فرصت شمار ساعت) هر حركت ثانيه 3
  ها زندگي آينده پر مشقت خواهد بود.  هايي نياز دارد كه بدون آن ) سفر زندگي هم به مهارت4

  ها صحيح است جز ....................  نقش واژه مشخص شده در همه گزينه - 39
  بي، ور نه رخم عيان است: مسند حجا) گفتا تو خود 2  ارد: مفعولكه د اين نيم جان) گفتم ز فيض بپذير، 1
  تر ز شادماني: متمم را غم تو خوشم) گفتم 4  نشان كويت؟: نهاد جانا) گفتم كه از كه پرسم، 3

  ها متفاوت است؟   در كدام گزينه با ساير گزينه» را«نوع  - 40
  دارد. يكي سر برنمي) پدر را گفتم ؛ از اينان 2    ) هر چند تو را در آن ضررهاست.1
  ) خداوندش را بگوي كه گرگ ببرد. 4    ) گيري همه را به چابكي ياد.3
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  ؟  نيستو لحن مناسب هر متن كدام گزينه درست » خواندن«با توجه به مهارت  - 41
  شود.  ) متن حماسي با حالت پيكارگرانه و فروتني و خاكساري خوانده مي1
  شود.  ت پندگويانه خوانده مي) متن اندرزي با آهنگ و لحن نصيحت و حال2
  هاي مهارت خواندن است.  ) تشخيص معنا و درك پيام متن يكي از گام3
  اي بخوانيم كه شنونده حس كند خود مخاطب آن اندرزها است.  ) محتواي تعليمي را بايد به گونه4

  ؟  ندارداي وجود  هاي زير براي واژه داخل پرانتز هم خانواده يك از بيت در كدام - 42
  ) زين گفته سعادت تو جويم / پس ياد بگير هر چه گويم (مسعود)2  او مپيچ سر را (مؤدب)  گفتةبا چشم ادب نگر پدر را / از  )1
  اي سود (سواد) خود چه برده ةكرد) كان روز به علم تو چه افزود / وز 4  ) با مادر خويش مهربان باش/ آماده خدمتش به جان باش (خادم)3

  ؟شود نمياملايي ديده در كدام گزينه غلط  - 43
  ترين كوزه ها را بسازد.  ) كوشيد در كارگاه خود براي رقابت با استاد مرغوب1
  ) تو همين يك نكته را در نذر نداشتي و اشكال كار تو تنها يك فوت بود. 2
  گر از او خاست به پاس حقي كه بر گردن او دارد چند ماهي بماند.  ) كوزه3
  ه شاگردي داشت كه چندين سال نزد او كار كرد. گري ماحر و ورزيد ) كوزه4

  است؟   نادرستبا توجه به عبارت زير معناي كدام واژه  - 44
  كوشند. (نستوه: خستگي ناپذير) ) آزاد انديشان نستوه چون كوه مي1
  ) تو از تبار ايرانيان نژاده هستي. (نژاده: نترس) 2
  مبدأ) ) اين خاستگاه بخردان و روشن رايان است. (خاستگاه: 3
  گري)  تواند و نخواهد ديد. (ددي: وحشي ) دشمني كه جز زشتي و پلشتي و ددي و بدي و ناراستي نمي4

  با كدام بيت ارتباط معنايي دارد؟ » من عرفَ نفَسْه، فقَدَ عرفَ ربه«روايت  - 45
  داني مرا دانم تو مي ) احتياج خودشناسي جوهر آيينه نيست / من اگر خود را نمي1
  ) حق پرستي، قطره را در كار دريا كردن است / خودشناسي، بحر را در قطره پيدا كردن است2
  ) دل اگر خداشناسي همه در رخ علي بين / به علي شناختم من به خدا قسم خدا را3
  شناسي نبَود اين در پيش شاه داري نگاه / حق ) تو چرا حرمت نمي4
  عربي

  ت؟ترجمه كلمه در كدام گزينه صحيح اس - 46
: دوستداران 3  روي ) أمشي: راه مي2  ) مضياف: مهمان1   ) طيَبِّ: خوشا به حال4  ) محبينَ

  »حسنُ السؤالِ نصف العلمِ«متضاد كدام گزينه در اين جمله آمده است؟  - 47
  ) حياة4  ) عيش3  ) حار2  ) سوء1

  ها آمده است؟ در كدام گزينه كلمه ناهماهنگ با ساير گزينه - 48
1نجاب3  ) الفرَس2َ  قرَةَ) البب4  ) السالذَّه (  

  در كدام گزينه كلمه داخل پرانتز براي تكميل ترجمه ناقص، مناسب است؟ - 49
: ايستگاه اتوبوس1 كأمام لاتالحاف فوقها .................... تو است. (پشت)  ) م  
: كشور به ...............2   ها نياز دارد. (همه) ..... شغل) البلاِد بحِاجةٍ إلي كلُِّ المهنِ
: تو برنج را .................... (مي3 دينَ الرُّزتحَص كاري)  ) أنت  
  ) أي مهنةٍَ تحُب؟ .................... شغل را دوست داري؟ (چندمين) 4
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  ؟نيستترجمه جمله در كدام گزينه صحيح  - 50
  اسب كوچك درباره (به) سوال او پاسخي نداد.  ) ما أجاب الفرَسَ الصغيرُ عن سؤالها:1
: پدربزرگم از ما كمك نخواست. 2   ) جدي ما طَلبَ منّا مساعدةً
  شناسي؟ ) هل تعَرفِ ذلك المدرسِّ يا أخي: اي برادرم آيا آن معلم را مي3
: زيرا از تو بردن اين كيف را4   خواهم. مي ) لذا أطلبُ منك حملَ هذه الحقيبةِ

  پرسش و پاسخ در كدام گزينه صحيح است؟  - 51
1 . .2  ) هل تصَنعَ كرُسيا؟ً لا، أصنعَ منضْدَةً   ) أ أنت طرَقَتْ الباب قبَلَ دقيقتَيَن؟ِ نعَم أنا أطرقُُ
3. كتيفي ب ؟ أنتم ت4َ    ) أينَ أنتَ؟ نعازَا الخبهقَ أيقائد عدلُ بمَلْ تعه (.   عملُ

  ؟نيستمفهوم كدام جمله صحيح  - 52
1. كنُوز ُ2    ) الكتُب.     ) عليَنا بِاحترامِ كلُِّ المهنِ
.4    ) الممرضِّةَُ تخَدْم كلَُّ المرضي. 3   ) وادي السلام من أصغرَِ مقابرِِ العالمَِ

  در كدام گزينه، كلمه داخل پرانتز براي كامل كردن جاي خالي مناسب است؟ - 53
. (من) 2  يا طُلّاب ما هو هدفـُ .................... من انتخابِ الشُّغل؟ِ (ـكنَُّ)  )1   ) أعملُ لتهَيئةَِ الخبُزِ .................... الساعةِ الخامسةِ
. (الطّالبانِ) ) .................... ذكَرَوا أ4  ) .................... نصَلُ إلي الحرمَ؟ِ لا أدري. (متي) 3   صحاب المهنِ

  فعل جمله در كدام گزينه صحيح است؟  - 54
1.   ) أ أنت جئِت إلي ايران؟2    ) ولدَ الفرَسَِ تسَمع كلاَم الحيوانيَنِ
3. . 4    ) هذه البنِت تعَملينَ في المختْبَرِ هْنفَسشكْرُُ لن تشَكْرُينَ فإَنَّما يو م (  

  با توجه به معناي مقابلش صحيح است؟نگارش كدام گزينه  - 55
: بسيار خوب2  ) طابق: طبقه1   ) تعَلَّم: ياد گرفتن4  ) عندكمُ: داريد، نزد شما 3  ) حسناً

  انگليسي
56- Shiva is not very good .................... English. Can you help her?  

1) on 2) with 3) in 4) at 
 

57- Teacher: What do you do in the evenings?  
Maryam: I .................... my lessons. 
1) study 2) stay 3) answer 4) correct 
 

58- Sina: What days do you go .................... ?  
Vahid: Every Wednesday afternoon.  
1) sports 2) relatives 3) shopping 4) library 
 

59- I’m originally Iranian, but I .................... . 
1) am from Iran 2) am from Spain 3) live in Iran 4) live in Spain 
 

60- Searching the Web and riding a bicycle are my friend’s only .................... !  
1) interviews 2) abilities 3) examples 4) puzzles 
 

61- A: Can you .................... a computer?  
B: Yes, I can.  
1) play 2) work 3) use 4) ride 
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62- Listen to the .................... between the teacher and the students in the English class. 
1) information 2) activity 3) pronunciation 4) conversation 
 

63- My drawing is not good, but I can .................... good photos.  
1) take 2) make 3) search 4) do 
 

64- Teacher: Is your cousin .................... ?  
Ali: No, he isn’t. 
1) live in Brazil  2) from Brazil  
3) from Brazilian nationality  4) from Brazilian 
 

65- A: Who can .................... stories well?  
B: Parham can, but not very well.  
1) talk 2) tell 3) bring 4) say 

 هاي آسمان پيام
  يك از اصول دين دارد؟  متن داده شده اشاره به كدام - 66

هـاي   انگيز جهان و تمامي مخلوقات بنگرد فقط به يك نتيجـه خواهـد رسـيد كـه ايـن نظـم       اگر انسان با دقت به نظم شگفت«
  »نظير، قطعاً ناظمي داشته است و اين ناظم كسي نيست جز خداوند دانا و توانا. و بيانگيز  شگفت

  ) امامت4  ) معاد3  ) توحيد2  ) عدل1
  طبق فرموده پيامبر اكرم (ص)، بخشي از ثواب نماز همه نمازگزاران، سهم چه كسي است؟   - 67

  دن نماز، اذان و اقامه بگويد. ) كسي كه قبل از خوان2  ) موذني كه با طهارت و زودتر وارد مسجد شود. 1
  ) كسي كه نمازش را اول وقت و با دقت بخواند. 4  اند. ) موذني كه مردم با صداي اذان او به نماز ايستاده3

خداوند از پيـامبر (ص) چـه   » سالتََهبلغّْ ما انُزلَِ إلِيَك من ربكِّ و ان لََم تفَْعلْ فمَا بلََّغتْ رِ يا أَيهّا الرسَّولُ«با توجه به آيه شريفه  - 68
  درخواستي دارد؟ 

  ها را هدايت كند.  ) از لجبازي و مخالفت مردم نترسد و آن1
  ) همراه ديگر مسلمانان مناسك حج را به اتمام برساند. 2
  ) آنچه از طرف پروردگار بر او نازل شده را به مردم برساند. 3
  ها را تشويق كند كه به آن عمل كنند.  ) حديث ثقلين را بر مردم بخواند و آن4

  ؟»باطل ـ صحيح ـ باطل«ترتيب عبارت است از:  ها به يك از گزينه حكم روزه در كدام - 69
  ) خوردن عمدي مقدار كمي دارو ـ ريختن آب بر روي سر ـ ايستادن در معرض گردو غبار 1
  با ماسك و جلوگيري از رسيدن دود به حلق ) خوردن سهوي مقدار كمي دارو ـ ايستادن زير دوش آب ـ پوشاندن دهان2
  ) فرو بردن عمدي غذايي كه لاي دندان است ـ ريختن آب بر روي سر ـ پوشاندن دهان با ماسك و جلوگيري از رسيدن دود به حلق 3
  ) فرو بردن سهوي غذايي كه لاي دندان است ـ ايستادن زير دوش آب ـ ايستادن در معرض گرد و غبار 4

  ؟باشد نميسخن پيامبر اكرم (ص) در ارتباط با ماه مبارك رمضان چند مورد از عبارات داده شده صحيح با توجه به  - 70
  الف) هر كس در اين ماه، بسيار صلوات بفرستد، كارهاي نيكش در قيامت سنگين خواهد بود.  

  هاي ديگر است. ب) پاداش كارهاي نيك در اين ماه هفتاد برابر ماه
  يك سوره از قرآن را بخواند، پاداش كسي را دارد كه تمام قرآن را تلاوت كرده است. پ) هر كس در اين ماه، 

  ت) كسي كه در اين ماه اخلاقش را نيكو كند، در روز قيامت به آساني از صراط خواهد گذشت. 
  ) چهار مورد4  ) سه مورد3  ) دو مورد2  ) يك مورد1
  قرآن

  كند؟   كدام گزينه جاي خالي را كامل مي - 71
  باشد.  به معناي .................... مي» ان«رود،  كار مي نيز به» الاّ«حرف » ان«اي كه پس از  هدر جمل

  ) كه4  ) تا3  ) نيست2  ) قطعا1ً
  شود؟   تلفظ مي» نرم و قابل كشش«صورت  يك از عبارات داده شده حرفي وجود دارد كه به در كدام - 72

1دَأح َّالله و2ّ  ) قلُْ هالص َّالله (دبِّ العْالمَين3َ  مر4ُ  ) رْتغَفَأس ( َّالله  
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  به چه موضوعي اشاره دارد؟ » وهي تمَرُّ مرََّ السحابِ الجْبِالَ تَحسبها جامدةً وترَىَ«آيه  - 73
  ) ساكن بودن ابرها4  ) عظمت ابرها3  ها ) ساكن بودن كوه2  ها ) حركت كوه1

  ترجمه شده است؟ تنادرسهاي زير  چند مورد از تركيب - 74
: تا آ  « : آيا معبودي همراه با خداست؟! ـ لَعلَّهم يشكرُونَ : قطعاً شكر كنم نعمت تو را ـ أءله مع االلهِ َتكعمها شـكر   نانَ اشَكرَُ ن

  »كنند ـ ليعلمَوا: تا بدانند
  ) چهار مورد4  ) سه مورد3  ) دو مورد2  ) يك مورد1

  اش دگرگون شود و توبه كند؟  ضيَل بن عياض حالت روحيشنيدن كدام آيه باعث شد تا فُ - 75
1تغَِ فيما ) واب اتاك . . ) ربِّ إنَِّي لما أنَزْلَتْ إلِيَّ من2ْ    اللهَّ الدار الĤْخرةََ   خيَرٍ فقَيرٍ
. ) الَمَ يأنِْ للََّذينَ امنوُا ان3َْ َّكرِْ اللهذل مهقُلوُب َلَا ت4َ  تخَشْع و (.   بغِ الفْسَاد في الْارَضِ إنَِّ اللَّه لَا يحب المْفسْدينَ

  مطالعات اجتماعي
  باشد؟ ها و ... جزء كدام كاربردهاي فناوري اطلاعات و ارتباطات مي ها، موزه واپايش فرودگاه - 76

  ) تبليغات4  ) كسب و كار3  ) خدمات دولت الكترونيك2  ) امنيت و نظارت 1
  هاي پيش از اسلام بود؟ يك از دولت ه كدامقوم سبا مربوط ب - 77

  ) مصر4  ) يمن3  ) عربستان2  ) حبشه1
  شود؟ رياست قوه قضائيه توسط كدام مقام يا مقامات و به مدت چند سال انتخاب مي - 78

  ) رهبري ـ پنج سال4  ) مجلس خبرگان ـ چهار سال3  ) رهبري ـ چهار سال2  ) مجلس خبرگان ـ پنج سال1
  دام گزينه كامل و به درستي ذكر شده است؟ادامه جمله زير در ك - 79

  ...»بريم. اين شبكه از  اي از ارتباطات به سر مي ما در شبكه«
  گيرد.  شود و سپس به كمك وسايل ارتباط جمعي دوستان، محله و مدرسه را در بر مي ) خانواده شروع مي1
  توانيم در سطح ملي و فراملي ارتباط برقرار كنيم.  جمعي مي) خانواده، مدرسه، دوستان و محله شروع و سپس به كمك وسايل ارتباط 2
  توانيم در سطح ملي ارتباط برقرار كنيم.  ) خانواده، مدرسه، دوستان و محله شروع و سپس به كمك وسايل ارتباط جمعي مي3
  انيم ارتباط برقرار كنيم. تو المللي مي ) مدرسه، محله و دوستان شروع و سپس به كمك وسايل ارتباط جمعي در سطح ملي و بين4

  باشد؟ يك از كاربردهاي فناري اطلاعات و ارتباطات مي تدريس استاد از طريق ويدئو كنفرانس جزء كدام - 80
  ) ارتباط سريع با ديگران4  ) كسب و كار3  ) فعاليت علمي2  ) آموزش1

  در كدام گزينه ادامه جمله صحيح ذكر شده است؟ - 81
  ...».زيد بيعت كند، با خانواده و بستگان خود از خواست با ي امام حسين (ع) كه نمي«

  ) مدينه راهي مكه شد4  ) مكه راهي مدينه شد3  ) مدينه راهي كربلا شد2  ) مكه راهي كربلا شد1
  معاويه بعد از تحميل صلح بر امام حسن (ع) در كجا به خلافت نشست؟ - 82

  )) شام (سوريه4  ) مدينه (عربستان)3  ) كوفه (عراق)2  ) شام (عراق)1
  ترتيب وقايع در كدام گزينه صحيح ذكر شده است؟ - 83

  الف) منع خريد و فروش و رابطه اجتماعي مردم مكه با پيروان اسلام 
  هاي اطراف مكه به نام شعب ابوطالب   ب) پناه بردن نومسلمانان به پيشنهاد ابوطالب به يكي از دره

  و سميه پ) آزار و اذيت مشركان نسبت به پيروان اسلام و شهادت ياسر
  ت) هجرت مسلمانان به حبشه

  ) پ ـ ت ـ ب ـ الف4  ) ت ـ پ ـ ب ـ الف3  ) ت ـ پ ـ الف ـ ب2  ) پ ـ ت ـ الف ـ ب1
  ترتيب در زمان كدام خلفا اتفاق افتاد؟   رواج شيوه اشرافي، مجازات و تبعيد برخي اصحاب پيامبر، آغاز فتوحات مسلمانان و فتح مصر به - 84

  ) عثمان ـ عثمان ـ ابوبكر ـ عمر4  ) عثمان ـ عمر ـ ابوبكر ـ عمر3  ) عثمان ـ عثمان ـ عمر ـ عمر2  ـ ابوبكر ) ابوبكر ـ عثمان ـ عمر1
  رو شد و در كدام جنگ نيز عمروعاص مانع پيروزي سپاه امام شد؟ ها با بيعت شكنان و ظالمين روبه ترتيب در كدام جنگ امام علي (ع) به - 85

  ) جمل ـ صفين ـ نهروان4  ) نهروان ـ جمل ـ صفين3  ين ـ صفين) جمل ـ صف2  ) صفين ـ جمل ـ صفين1
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